
 

 

Bài 1 trang 58 SGK Địa lí 10 

Đề bài: 

Dựa vào hình 15 (trang 56 SGK), hãy chứng minh rằng: nước trên Trái đất tham gia vào 

nhiều vòng tuần hoàn, cuối cùng trở thành một đường vòng khép kín. 

 

Lời giải: 

- Nước trên Trái Đất tham gia vào nhiều vòng tuần hoàn: 

   + Vòng tuần hoàn nhỏ: nước bốc hơi, ngưng tụ thành mây, gây mưa tại chỗ rồi bốc hơi,... 

   + Vòng tuần hoàn lớn: nước biển, đại dương bốc hơi, ngưng tụ thành mây, theo gió thổi vào 

lục địa, gây mưa, nước mưa theo sông suối và dòng chảy ngầm về đại dương, rồi bốc hơi,... 

- Nước tham gia vào vòng tuần hoàn nhỏ, cũng đồng thời tham gia vòng tuần hoàn lớn. tạo 

thành một đường vòng khép kín. 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-1-trang-58-sgk-dia-li-10
https://doctailieu.com/giai-bai-1-trang-58-sgk-dia-li-10

